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 Постановка проблеми . Зважаючи на початок 

повномасштабної військової агресії РФ проти України а саме українського 

народу ,виникає питання, чи позитивний вплив воєнного стану на 

несення служби Національної поліції України. 

 Метою дослідження (завданням) є 

аналіз специфічних особливостей адміністративної діяльності та її форм у 

період воєнного стану .   

 Виклад основного матеріалу . 24 лютого 2022 року 

Україна зіштовхнулася з військовою агресією з боку РФ . На 

самперед постали питання щодо цілісності та недоторканності держави та 

українського народу . Ситуація потребувала рішучих дій , тому 

було вирішено запровадити воєнний стан та закрити повітряний простір над 

Україною регламентований Законом України    “Про  правовий режим воєнного 

стану” [1]. Введення воєнного стану було забезпечено шляхом затвердження 
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Верховною Радою України [2] Указу Президента України від 24.02.2022 № 

64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» [3]. 

 Конституційно закріплена необхідність забезпечення у 

діяльності уповноважених державних органів і їх посадових осіб пріоритету 

прав і свобод людини, вимагає збалансованості у визначенні форм та 

методів їх адміністративної діяльності. 

 У 

правоохоронній діяльності поліції використовуються різноманітні організаційні

, технічні, виховні та інші засоби, особливе місце серед яких займають правові. 

З метою забезпечення належної поведінки працівниками поліції ці заходи 

використовуються у комплексі. В той же час універсальними методами впливу 

на поведінку громадян є методи адміністративного примусу і переконання. 

 Серед адміністративно-правових засобів боротьби з 

правопорушеннями найважливішими є заходи адміністративного примусу, 

використання яких забезпечує безпосереднє попередження, виявлення і 

припинення порушень правових норм, притягнення винних до 

юридичної відповідальності, усунення шкідливих наслідків правопорушень, 

тобто всі основні завдання правоохоронних органів . 

Постійне ускладнення суспільних відносин потребує удосконалення механізмів

 забезпечення прав і свобод людини, втому числі й шляхом 

підвищення ефективності адміністративно-примусової діяльності поліції [4] . 

 Під формою адміністративної діяльності поліції розуміються однорідні 

за своїм характером та правовою природою групи адміністративних дій, 

що мають зовнішній вираз, і за допомогою яких забезпечуються охорона прав 

громадян, громадський порядок, громадська безпека, 

здійснюється протидія правопорушенням, надаються адміністративні послуги 

та забезпечується керівництво службами та підрозділами поліції. 

 Вимоги, яким повинні відповідати форми та 

методи адміністративної діяльності правоохоронця : 

 1) не виходити за межі режиму законності; 

 2) відповідати повноваженням працівника поліції, визначеним у  

законодавстві; 

 3) реалізовуватися у спосіб, визначений у законодавстві. 

 Розподлють форми адміністративної дiяльностi на 

безпосередньо неправові, тобто тi, що не спричиняють правових наслiдкiв; i 

суто правовi, якi спричиняють юридичні наслідки. Тому 

найбільш розповсюдженою є класифікація форм на : 
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Правові – пов’язані з утворенням і застосуванням норм права: - 

видання актів органів внутрішніх справ; - укладення договорів; - 

здійснення інших юридично значущих дій [5]. 

 Не правові – не пов’язані з реалізацією розпорядчих повноважень ОВС і 

не призводять до утворення правових норм або виникнення, зміни і 

припинення правовідносин: - організаційно-технічні заходи; - громадсько-

організаційні заходи. 

 До правових форм діяльності органів внутрішніх справ належать: 

   видання актів управління (нормативних та індивідуальних); 

  укладення адміністративних договорів; 

  здійснення юридично значущих дій, що включають в себе регулятивну, 

контрольну, правоохоронну, реєстраційну діяльність. 

 Не правові форми - це повсякденні і різноманітні її прояви, 

які позбавлені юридичної оболонки і наслідків. Вони не пов&apos;язані з 

реалізацією розпорядчих повноважень органів внутрішніх справ і не призводять 

до встановлення правових норм, виникнення, зміни і 

припинення правовідносин. 

 Функціонування правоохоронної та адміністративної діяльності в 

умовах воєнного стану охоплена специфічними особливостями . До них 

можна приєднати:  обмеження  конституційних прав та свобод людини та 

громадянина[6]. 

 Висновки. Отже, чи позитивний вплив воєнного стану на 

несення служби Національної поліції України? Відповідаючи на поставлену 

проблему доповіді , можна відповісти так : звісно воєнний стан впливає 

негативно на усі верстви населення без виключення , на 

національну поліцію звісно теж , але я вважаю що є і позитивні впливи , 

які можна розглянути у роботі поліції з моменту повномасштабного вторгнення 

. Наприклад : більш ефективну роботу в адміністративній дільності 

, особливість та не повторність застосування поліцейських заходів , 

відбуваються організаційно-

правові основи взаємодії територіальних органів поліції та 

міжрегіональних територіальних органів Національної поліції України у 

випадку уведення правового режиму воєнного стану. 
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